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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners slaví 15. výročí svého založení
Tisková zpráva

Advokátní kancelář založilo v roce 2001 pět mladých právníků z předních mezinárodních a českých
právnických firem. Během 15 let se dostala na absolutní vrchol mezi právnickými firmami v České a
Slovenské republice. Nepřetržitě rostla i v době globální finanční krize a od roku 2009 je největší
česko-slovenskou advokátní kanceláří a zároveň nejdynamičtěji rostoucí právnickou firmou v regionu
střední a východní Evropy.

„Mám radost, že jsme dokázali za poměrně krátkou dobu vybudovat silnou a prosperující advokátní
kancelář, která je moderní, chytrá, inovativní a plná špičkových právníků. Ti dokáží společnými
silami řešit ty nejnáročnější projekty a udělat vše pro maximální spokojenost klienta. Pevně věřím, že
i v nadcházejících letech budeme úspěšně naplňovat naší vizi, tj. být vedoucí česko-slovenskou
právnickou firmou trvale poskytující služby odpovídající nejvyšším mezinárodním standardům
právnické profese,“ říká Jaroslav Havel, řídící partner a jeden z pětice zakládajících členů kanceláře. 
 

Pražská kancelář Havel, Holásek spolupracovala od svého založení do roku 2005 se společností
Deloitte. Poté se vydala vlastním směrem bez vazby na jednoho strategického partnera. V roce 2006
založila pobočku v Ostravě, v roce 2008 v Bratislavě a o rok později v Brně. Dnes v  Havel, Holásek &
Partners působí přes 180 právníků, několik desítek studentů právnických fakult a včetně
spolupracující inkasní agentury Cash Collectors cca 500 spolupracovníků.

Havel, Holásek & Partners má více než 1000 klientů. Patří mezi ně více než třetina firem z Czech
Top 100 a 70 z 500 největších světových společností podle publikace Fortune 500. Kancelář
postupem času rozšiřovala nabídku svých poradenských služeb a dnes pokrývá většinu
podnikatelských odvětví a prakticky všechny právní obory s výjimkou trestního práva. Disponuje
největším týmem specializovaných právníků pro fúze a akvizice, nemovitosti, veřejný sektor či
privátní klienty z řad nejbohatších Čechů a Slováků.     

Havel, Holásek & Partners poskytuje právní poradenství ve 12 světových jazycích, až 70 % jejích
případů obsahuje mezinárodní prvek. Kancelář úzce spolupracuje s předními mezinárodními
právnickými firmami v Evropě, Asii, Severní Americe, Africe i Austrálii, avšak bez exkluzivního
vztahu s kteroukoli z nich. Klienti kanceláře mají díky tomu přístup k mezinárodním i lokálním
znalostem a odbornosti prostřednictvím více než 30 tisíc právníků v přibližně 160 zemích světa.

V roce 2014 se pražská centrála kanceláře přestěhovala do prestižního moderního administrativního
komplexu Florentinum, kde od téhož roku provozuje i vlastní vzdělávací Akademii Havel, Holásek &
Partners. Ta poskytuje klientům a spolupracovníkům kanceláře vzdělávání v oblasti práva a
managementu na té nejvyšší úrovni.

V loňském roce kancelář získala ocenění Právnická firma roku za nejlepší domácí právní kancelář a
klientské služby. Podle celkového počtu nominací a titulů všech dosavadních ročníků této soutěže je
nejúspěšnější a nejkomplexnější kanceláří v České republice i na Slovensku. Nejlepší právnickou



firmou v České republice je i podle renomované britské ratingové agentury Who’s Who Legal.

Kancelář se dlouhodobě profiluje jako chytrá, inovativní a inspirativní firma, což ji opakovaně
přineslo titul pro nejlepšího zaměstnavatele mezi advokátními kancelářemi v soutěži TOP
Zaměstnavatelé. Firma sleduje a úspěšně aplikuje zahraniční trendy nejen v oblasti poskytování
právních a daňových služeb, ale i v oblasti managementu, vzdělávání, marketingu a moderních
technologií. Zakládá si také na transparentnosti ve vztahu ke svým zaměstnancům a klientům –
pravidelně proto například zveřejňuje své hospodářské výsledky a částečně i platy.

Firmu od jejího počátku strategicky vede Jaroslav Havel. S finančním řízením, marketingem nebo
personalistikou mu pomáhá profesionální management, který se podobně jako právníci kanceláře
rekrutuje ze špičkových profesionálů v daném oboru.

Podle kritérií, jakými jsou známost, budování brandu, inovace nebo prestiž, byla kancelář
trojnásobně oceněna titulem Czech Business Superbrands, monitorujícím nejlepší značky na trhu.
Získala také řadu dalších ocenění týkajících se značky či ekonomické stability, jako je např. zařazení
mezi 2 procenta ekonomicky nejstabilnějších firem v České republice podle žebříčku ČEKIA Stability
Award nebo loňské umístění v žebříčku Štiky českého byznysu.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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